



BAKONYALJA -
KISALFÖLD
KAPUJA
VIDÉKFEJLESZTÉSI
EGYESÜLET



TÁJÉKOZTATÓ A BAKONYALJA - KISALFÖLD KAPUJA VIDÉKFEJLESZTÉSI EGYESÜLET ÁLTAL KIÍRT LEADER FELHÍVÁSAIBÓL TÁMOGATÁSBAN RÉSZESÜLTEK SZÁMÁRA

Tisztelt Kedvezményezett Pályázó!

Ezzel a rövid összefoglalóval szeretnénk elősegíteni, hogy a támogatásban részesült projektek megvalósuljanak és sikeresen el is tudjanak számolni az Államkincstár felé.

Ez a tájékoztató nem teljes körű, de igyekszünk felhívni a figyelmet a legfontosabb információkra, illetve, hogy már a megvalósítás során mire kell figyelni, milyen dokumentumokat szükséges beszerezni a sikeres elszámoláshoz azoknak is, akik a projektet pályázati író segítségével fogják elszámolni.

[Mennyi idő van a projekt megvalósítására?](#)

A Támogatói Okirat a legtöbb esetben az ügyfélkapus átvétel napján lép hatályba, és a hatálybelépéstől számított 24 hónapon belül kell megvalósítani a projektet. Azoknak, akik 2022. december 20-a előtt nyújtották be kérelmüket 24 hónap áll rendelkezésre a pályázati felhívás értelmében. **2022. december 20-án vagy azután benyújtott pályázatok esetében 12 hónap lesz.** Amennyiben több mérföldkő lett betervezve, akkor a mérföldkövek dátumát is figyelni kell, mert **minden mérföldkő esetében szükséges benyújtani szakmai beszámolót, illetve kifizetési kérelem benyújtására is lehetőség van** ilyen esetekben (köztes mérföldköveknél a mérföldkő elérését követő 15 napon belül, a záró mérföldkőnél 30 napon belül). A Támogatói Okirat tartalmazza a betervezett mérföldköveket. Az utolsó mérföldkő egyben a projekt befejezése is. Több mérföldkő esetén a támogatói okirat hatályba lépésétől számított 12 hónapon belül a megítélt támogatási összeg 10 %-ával el kell számolni.

Amennyiben bizonytalanok abban, hogy mikor jár le az Önök projektjének a megvalósítási ideje, kérjük, keresse munkatársainkat, akik az elektronikus felületen keresztül meg tudják nézni a dátumokat.

[Változás Bejelentés \(VB\)](#)

A projekt megvalósítása során előfordulhat, hogy változás történik akár a megvalósítás idejében, akár magában a projektben. Az ilyen változásokat Változás Bejelentés keretében be kell jelenteni. Egy változásbejelentésben több változás típust is megadhat a kedvezményezett.

Csatolva küldjük a Változás Bejelentés benyújtásának segédletét. ([Segedlet_Valtozas_bejelentes_iranti_kerelem_benyujtasahoz_rovid.pdf](#))

Ebben minden fontos tudnivalót megtalál, melyből kiemelten felhívjuk figyelmét a **helyes bejelentés kiválasztásához a felületen:**

<https://www.mvh.allamkincstar.gov.hu/e-ugyintezes>



BAKONYALJA -
KISALFÖLD
KAPUJA
VIDÉKFEJLESZTÉSI
EGYESÜLET



„ALKALMAZÁS MEGNYITÁSA” után ügyfélkapus bejelentkezés szükséges, mely után a megjelenő vízszintes menüsoron az **Elektronikus kérelemkezelés / „Vidékfejlesztési Program (2014- 2020) Általános ügyek”** -ből lenyíló „Változás bejelentés (VP)” menüpontot kell választani.

Kérjük, figyeljen a szöveges indoklásokra. A VB beadásának indoklásában a konkrét projektre vonatkozóan írják le, miért adják be, illetve a mérföldkövek leírásánál az(oka)t a tevékenységet írják be, ami arra a határidőre megvalósul (pl. a támogatott eszköz beszerzése), akár önerőből valósul meg (pl. rendezvény, projektábra).

A Változás Bejelentések kezelését a BkkVE HACS munkaszervezete végzi.

Mikor szükséges a Változás Bejelentés benyújtása?

1. Nem igényel új Támogatói Okirat (TO) kiadását:

- Mérföldkövek ütemezésének módosítása (mivel a Támogatói Okirat kézhezvételekor már általában letelt az 1. mérföldkő ideje).
 - Előírt határidőket érintő változás (24 hónapos megvalósítási határidőből kicsúszás miatt).
 - A projekt műszaki, szakmai tartalmának módosítása azonos, vagy pozitív irányú műszaki változás esetén.
 - Kimentési kérelem – amennyiben (több mérföldkő esetén) az 1. kk-t nem tudja beadni 12 hónap alatt.
 - Egyszeri elszámolásról többszöri elszámolásra való áttérés (12 hónapon belül); vagy
 - többszöri elszámolásról egyszeri elszámolásra történő áttérés; (Csak egyszer lehet módosítani)
 - Megvalósítási hely változása pl.: a tervezett tevékenység másik épületben fog megvalósulni, vagy megváltozik a cég székhelye/ telephelye és ezáltal a megvalósítás helye is. (Csak a BkkE HACS területén, az ÁÚF 7. pontja szerint az ingatlan rendezett tulajdoni és / vagy használati viszonyait igazoló dokumentumok csatolásával)
 - A rendezvények, képzések helyszínének változása
 - Támogatástól történő elállás (TO visszamondása)
- Minden esetben vizsgálni szükséges, hogy pontozást érint-e a kérelem.**

2. Új Támogatói Okirat (TO) kiadásával jár, (támogatási összeg módosításra kerül):

- A projekt műszaki, szakmai tartalmának módosítása - a kifizetési igénylésben bejelenthető esetek kivételével
 - Negatív irányú műszaki szakmai tartalom módosítása
 - pl. 8 kW-os teljesítményű napelem helyett egy 6 kW-osat szerez be ,
 - Elszámolható vagy nem elszámolhatónak jelölt jóváhagyott kiadási tételeket hagy el, vagy azok mennyisége változik
- Költségátcsoportosítás bejelentése - **csak megtakarítás esetén, és csak eszközről eszközre lehetséges!**

Az átcsoportosítás szükségességét, illetve lehetőségét elsősorban kötelezettségvállalással, szerződésekkel (amennyiben rendelkezésre áll, akkor számlával, számlarészletezővel) szükséges alátámasztani. Amennyiben a szerződések még nem



BAKONYALJA -
KISALFÖLD
KAPUJA
VIDÉKFEJLESZTÉSI
EGYESÜLET



állnak rendelkezésre, a költségátcsoportosítás alátámasztását legalább árajánlat(ok)kal kell igazolni.

Nem lehetséges a támogatói okiratban nem szereplő új kiadási tétel támogatása, vagy egy meglévő kiadási tételnek az eredetileg tervezettől eltérő funkciójú tételre való módosítása pl.: fűnyíró gép helyett számítógép beszerzése nem lehetséges.

- ÁFA besorolásban történt változás: pl.: amikor a Támogatást igénylő a támogatási kérelem benyújtásakor még ÁFA mentes volt (1-es adószám), de közben ez változott és időközben 2-es lett az adószáma.
- Jogutódlás, kötelezettség átadása

Felhívjuk a figyelmüket arra, hogy a pályázati felhívások értelmében (5.6.) a kedvezményezett köteles a Támogatói Okirattal jóváhagyott elszámolható kiadások összegének legalább 80%-át teljesíteni.

Kifizetési igénylés keretében jelezhető változások (itt nem szükséges VB-t benyújtani, elegendő ezeket a kifizetési kérelem benyújtásakor tisztázni)

- módosított ÉNGY-s tételek
- módosított, árajánlatokkal alátámasztott építési árajánlatos tételek,
- módosított árajánlatos tétel, amennyiben az új árajánlatos tétel ugyanazt a célt szolgálja, mint az eredetileg jóváhagyott, és műszakilag is ugyanolyan vagy jobb (árajánlatokkal alátámasztva)
- az eredetileg jóváhagyott szállító, kivitelező változása **Figyelem!!! Amennyiben az eredetileg elfogadott szállító, kivitelező változik és/vagy a beszerzés összege változik, 3 új árajánlat benyújtása szükséges az új piaci ár alátámasztása érdekében!!! Akár webárajánlat is jó, melynek megfelelő formátumához csatolunk mintát.**

Fel szeretnénk hívni a figyelmet, hogy a kifizetési kérelmekkel kapcsolatban a Magyar Államkincstár 30/2021. (V. 5.) számú KÖZLEMÉNYE az alap, ezen közlemény alapján vizsgálja az Államkincstár a kifizetési kérelmeket, illetve ez alapján írja ki a hiánypótlást. A VB kérelmeket így mi is eszerint vizsgáljuk.

[Pontozást érintő vagy kötelező vállalási szempontok teljesítése](#)

FIGYELEM! Minden kedvezményezett figyeljen a megvalósítás során arra, hogy mire kapott pontszámot, mert ezeket a vállalásokat teljesíteni kell. Azon pontozást érintő szempontokat, melyek már a projekt megvalósulása során teljesülnek, az Államkincstár már a kifizetési kérelemben ellenőrzi, a megfelelő igazolás szükséges. A projekttervben/üzleti tervben foglaltak teljesülését a szakmai beszámolóban is be kell mutatni.

Ügyelni kell a **vállalt rendezvények megtartására**, és köteles a rendezvény témájáról, helyszínéről és időpontjáról szóló Meghívót a rendezvény előtt legalább 30 nappal HACS-nak és a MÁK-nak is megküldeni. Projektzárás után a képes beszámolót a teljes projektről és a rendezvényről a HACS-nak is meg kell küldeni a kifizetési kérelemmel egyidőben. Tagsági



BAKONYALJA -
KISALFÖLD
KAPUJA
VIDÉKFEJLESZTÉSI
EGYESÜLET



igazolást a HACS állít ki. A pályázatban vállalt taggá válást időben kezdeményezzék, mert közgyűlési határozat szükséges hozzá.

Új munkahelyet teremt: a projekt kapcsán vállalt foglalkoztatotti létszámot az 1. kifizetési kérelemben már igazolni kell, melyet a fenntartási időszakban köteles megtartani.

Mellékelve csatolunk felhasználható sablonokat [Meghívóhoz](#), [jelenléti ívhez](#), [beszámolóhoz](#).

A projekt fenntartási időszak kezdete a záró kifizetési kérelem elfogadása, a kifizetés napja. Vállalkozásoknak ez az időszak 3 év, más pályázóknak 5 év.

Kötelező nyilvánosság biztosítása

A LEADER felhívások **minden esetben – összeghatártól függetlenül – kötelezően megvalósítandó**, önállóan nem támogatható tevékenységként tüntetik fel jelen tevékenységet.

A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy szükséges egy A3-as tábla kihelyezése, mely tartalmazza a projekt címét, kedvezményezett nevét és a támogatás összegét.

A D típusú A3-as LEADER tábla elkészítéséhez használják a táblagenerátort:

<https://emir.palyazat.gov.hu/nd/enIOBZqMZdayqxLpAUGM/>

Amennyiben honlappal is rendelkezik a kedvezményezett, úgy a honlapon is szükséges megjeleníteni a támogatás tényét. Minden – a projekthez kapcsolódó - meghívón, jelenléti íven, honlapra, közösségi médiacsatornára felkerülő információ az arculati elemeket (logók) szükséges megjeleníteni.

A tábla kihelyezését már az 1. kifizetési kérelemben fotóval is igazolni kell.

BKkVE Tagság

A támogatásban részesült vállalja, hogy az első kifizetési kérelem lezárulásáig, vagy amennyiben csak egy mérföldköve van, akkor a projekt elszámolásának lezárulásáig jelzi belépési szándékát a Bakonyalja Kisalföld kapuja Vidékfejlesztési Egyesületbe. Ezután a következő közgyűlésen sor kerülhet a támogatásban részesült felvételére, melyet a felvételtől számított 5. év végéig szükséges fenntartania. Csatolva küldjük a belépési szándéknyilatkozatot ([belepesinyil_BKkVE_tagsag.doc](#)).

Amennyiben további kérdés merülne fel, kérem, keressék kollégáinkat.

Súr, 2024. március

Tisztelettel: Mecseki Melinda sk.